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Svarprocent: 93% (82/88)



OVERBLIK (1/1)

ERGONOMISK ARBEJDSMILJØ
Jeg er tilfreds med min arbejdsplads 

(bord, stol, arbejdsudstyr, 

undervisningslokale og de fysiske 

rammer omkring mig)

JA: 59%

NEJ: 32%

VED IKKE: 10%

RENGØRING OG OPRYDNING
Jeg er tilfreds med rengøringen og 

oprydningen på min arbejdsplads/mit 

kontor

JA: 79%

NEJ: 6%

VED IKKE: 13%

TEMPERATUR/INDEKLIMA
Jeg er tilfreds med 

temperaturen/indeklimaet på min 

arbejdsplads/mit kontor

JA: 61%

NEJ: 26%

VED IKKE: 11%

LYSFORHOLD
Jeg er tilfreds med lysforholdene på min 

arbejdsplads/mit kontor

JA: 89%

NEJ: 5%

VED IKKE: 5%

STØJ
Jeg synes, at støjniveauet på min 

arbejdsplads/mit kontor er acceptabel

JA: 79%

NEJ: 15%

VED IKKE: 6%

FARLIGE STOFFER OG BIOLOGISKE 

FORHOLD
Jeg synes at håndteringen af farlige 

stoffer og de biologiske forhold er i 

orden

JA: 33%

NEJ: 1%

VED IKKE: 28%

SYGEFRAVÆR
Jeg mener, at der er fysiske faktorer i 

arbejdsmiljøet, som forøger 

sygefraværet (uddyb gerne i den åbne 

kommentar)

JA: 1%

NEJ: 79%

VED IKKE: 12%

BRAND OG FØRSTEHJÆLP
Jeg ved, hvad jeg skal gøre i tilfælde af 

brand (f.eks. brandslukningsmateriel, 

flugtveje og samlingssted)

JA: 93%

NEJ: 5%

VED IKKE: 2%

FØRSTEHJÆLP
Jeg er bekendt med, hvor 

førstehjælpskasser og eventuel 

hjertestarter forefindes

JA: 85%

NEJ: 12%

VED IKKE: 2%



UNDERLIGGENDE ENHEDER

00%00%00%00%00%00%00%00%250%Øvrig ledelse

1014%46%11%11%1116%34%2029%57%2434%Undervisere

00%00%00%00%113%113%113%00%00%TAP

1012%45%11%11%1215%45%2126%56%2632%Århus Statsgymnasium
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På denne side ses et overblik over, hvor mange medarbejdere, der bør følges op på

xx% = andel, xx = antal





(1/3)

PSYKISK APV

Århus Statsgymnasium
GELx DK -

Uddannelsesinstitutioner

Har du været udsat for mobning eller chikane på arbejdspladsen?

Ja 5% +1 *

Nej 89% -3 *

Ønsker ikke at oplyse 6% +2 *

* Resultat ikke tilgængeligt

Høj Medium Lav



(2/3)

PSYKISK APV

Århus Statsgymnasium
GELx DK -

Uddannelsesinstitutioner

Har du været udsat for vold eller trusler i forbindelse med dit arbejde?

Ja 1% 0 *

Nej 98% +2 *

Ønsker ikke at oplyse 1% -2 *

* Resultat ikke tilgængeligt

Høj Medium Lav



(3/3)

PSYKISK APV

Århus Statsgymnasium
GELx DK -

Uddannelsesinstitutioner

Har du søgt professionel hjælp i forbindelse med stress?

Ja 35% -15 *

Nej 50% +8 *

Ønsker ikke at oplyse 15% +7 *

* Resultat ikke tilgængeligt

Høj Medium Lav
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